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.ATA DA 1.ª REUNIÃO ORDINÁRIA ,DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2021.

AOS onze (11) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 10 horas ,

e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a primeira (1.ª) Reunião do 2.º
(segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, sob a
Presidência dO Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo Vereador Alcindo
de Melo Correia e pela Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira , que atuaram como
1.º e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram OS seguintes Vereadores:
Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, José Juca de Melo Filho,
Fany Lilian Marcos Bernal, Erivan Pereira Pita, Matheus Santos Martins de Araújo,
Damásio Cardoso de Farias, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva,
Bruno Luis Taveira Cavalcante, Thiago Paes Espíndola, Maria Nelma Carvalho da Costa.
Magda Alves de Melo. Cláudio Umberto Bisp'o Triunfo, Bruno Rafael Ferreira dos Santos,
Gerson José de Carvalho Souza Filho e Alcindo de Melo Correia. Havendo número.!egal,
o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou
todos para ouvirem em pé O Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, e aVereadora Magda Alves de Melo para fazer a leitura de um trecho da Constituição
Brasileira. Ato Contínuo, O Presidente passou a palavra à Segunda Secretária, Darliane
Mendes Rodrigues Lira, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 20ª Reunião do Primeiro Período Legislativo de2021. EXPEDIENTE: Em seguida, passou a palavra ao Primeiro Secretário Alcindo de
Melo COrreia, para a leitura dO Expediente. Constou do Expediente: Ofício nº 0402/2021 ,da PrefeitUra Municipal de Garanhuns, que encaminha Relatório Resumido de Execução
Orçamentária — RREO, referente ao 3º Bimestre de 2021; Mensagem nº 015/2021, da
Prefeitura Municipal de Garanhuns, que submete à apreciação dessa Câmara Municipde Vereadores O Projeto de Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias paraexercício de 2022 .— LDO 2022; Projeto de Lei n.º 015/2021, da Prefeitura MUnicipaI d
Garanhuns, que estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 e d'xoutras providências; Mensagem n.º 016/2021, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, qusubmete aO exame e deliberação desta Egrégia Casa Legislativa, O incluso projeto de l '

ordinária, que na conformidade das justificativas a seguir apresentadas, "Autoriza O
município de Garanhuns a participar dO Programa Casa Verde e Amarela e dá outras%

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP. 55.295.410 — Caixa Postal, nº 67 — 'CNPJ - 11.478.534/0001- 44
Fones: (87) 3761 - 3291 — (87) 3761 — 3881 email: camaragaranhuns©hotmail.com srte: www.garanhuns.pe.-leg.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230803090604.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



%? CâmaraMunicipaíríe Garanâuns

& Casa Raímumío dêMoraes
.

2/7
providências"; Projeto de Lei n.º 016/2021, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, que
autoriza o Município de Garanhuns a participar do “Programa Casa Verde e Amarela”; e
dá outras providências; Ofício nº 0383/2021, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, que .encaminha as Leis Ordinárias Municipais de nºs 4.795 a 4.798 de 2021 sancionadas por
este Poder Executivo ' Municipal; Ofício nº 0400/2021, da Prefeitura Municipal de
Garanhuns, que encaminha o-Veto n. 014/2021, oposto ao Projeto de Lei nº 058/2021,.e
a Lei Ordinária Municipal de nº 4806/2021; Oficio nº 406/2021, da Prefeitura Municipal
de Garanhuns, que encaminha à apreciação da Câmara Municipal de Vereadores o
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022; Veto Parcial nº
014/2021, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, Oposto ao Projeto de Lei nº 058/2021,
ao artigo 2º, oriundo do Poder Legislativo Municipal de Garanhuns, em 14" de julho de
2021; Veto Parcial nº 015/2021, da Prefeitura Municipal de Garanhuns, Oposto ao Projeto
de Lei nº 083/2021, originado do Poder Legislativo Municipal de Garanhuns, em 14 de
maio de 2021"; Ofício nº 267/2021, da Secretaria de Assistência Social e Direitos
Humanos, que envia resposta ao Ofício nº 205/2021 — CMG; Ofício nº 268/2021, da
Secretaria de Assistência Social e Direitos Humanos, que envia resposta ao Ofício nº
350/2021 — CMG; Oficio nº 269/2021, da Secretaria de Assistência Social e Direitos
Humanos, que envia resposta ao Ofício nº 244/2021 — CMG; Oficio nº 012/2021, da
Secretaria de Finanças, que em resposta ao Oficio nº 252/2021 CMG, informa que teve
iniciativa de prorrogar os vencimentos dos tributos conforme descrito. Prosseguindo, o
Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. O
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) apresentou o seguinte: Requerimento nº
393/2021, de sua autoria, que requer Voto de Congratulações pelo Dia do Historiador, 19
de Agosto, extensivo a todos que pertencem à Classe, em especial aos historiadores de
nosso município: Antônio Vilela de Souza, José CIáudioGonçalves de Lima, José
Eduardo da Silva, Karina Ribeiro da Silva Melo e Bruno Augusto Dornelas Câmara;
Projeto de Lei nº 133/2021, de sua autoria, que denomina de Rua Professor Jonnas
Calado da Silva, um,,logradouro localizado no Loteamento Serra Branca ll, bairro do
Magano, na sede deste município e dá outras providências. O Vereador Matheus Santos

. Martins de Araújo (Matheus Martins) apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº 132/2021,
de sua autoria, que institui no calendário de eventos oficiais do Município de Garanhuns, a '

Semana Municipal da Juventude e dá outras providências. O Vereador Damásio Cardoso%de Farias apresentou o seguinte: Requerimento nº 396/2021, de sua autoria, que requer
Voto, de Pesar pelo falecimento do Sr. José André Viana, ocorrido no último dia 08 de,
agosto de 2021, neste Município. O Vereador Erivan Pereira Pita (Erivan Pita) apresento No seguinte: Moção Legislativa nº 398/2021, de sua autoria, que apresenta Moção d
Apoio em defesa da aprovação do PL -130/15 na Câmara Federal que visa ampliar
volume de recursos destinados a projetos desportivos e paradesportivos através d
aumento dos limites para dedução do imposto de renda de pessoas físicas e jurídica
com nova redação a Lei de Incentivo ao Esporte; A Vereadora Maria Nelma Carvalho da
Costa (Diretora Nelma) apresentou o seguinte: Projeto de Resolução nº 044/2021, de sua
autoria, que concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns à Sra. Adriana Pereir
Dantas Carvalho. Requerimento nº 382/2021, de sua autoria, que requer um Voto de
Aplausos ao Sr. Adriano da Silva Vilela, pelo excelente trabalho desenvolvido como
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Diretor de Transportes na Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos em
nosso município; A Vereadora Magda Alves de Melo (Magda Alves) apresentou o
seguinte: Projeto de Resolução nº 045/2021, de sua autoria, que estabelece a
participação anual da Câmara de Vereadores de Garanhuns na campanha mundial
denominada Agosto Lilás. A Vereadora Fany Lilian: Marcos Bernal (Fany das Manas)
apresentou o seguinte: Requerimento n.º 399—B/2021. de sua autoria, que requer um Voto
de Pesar pelo falecimento do Sr. Massilon Falcão, ocorrido no dia 26 de julho do corrente
ano; O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou o seguinte: Projeto de Lei nº
136/2021, de autoria do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que
denomina de Arena Ivailton Areias, o campo de futebol de grama sintética, localizado no
Parque EuClides Dourado, na sede deste Município e dá outras providências.
Requerimento n.º 397/2021 de sua autoria, que requer um Voto de Congratulações ao
Centro de Condutores Drive, pela passagem de 22 anos de sua fundação, que ocorrerá
no dia 23 de dezembro de 2021; Requerimento n.º 388/2021, de autoria do Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer um Voto de Pesar pelo
falecimento do Sr. Joaquim Francisco, ocorrido no último dia 03 de agosto de 2021. Por
conseguinte, não havendo mais projeto a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu os
Requerimentos lidos e encaminhou os projetos apresentados para suas devidas
Comissões. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente “colocou os seguintes Projetos em
Votação: Projeto de Lei nº 034/2021, de autoria do Vereadºr Bruno Rafael Ferreira dos
Santos (Bruno dos Santos). que inclui os bancários e funcionários terceirizados das
agências bancárias no grupo prioritário para vacinação contra a Covid — 19 no município
de Garanhuns e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de
Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 034/2021 foi aprovado por unanimidade; Projeto de
Lei nº 114/2021, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juoa Viana), que
institui, no âmbito do Município de Garanhuns, o Dia Municipal do Historiador, a ser
comemorado no dia 19 de agosto, e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª
Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 114/2021 foi aprovado por
unanimidade; Neste momento. a Vereadora Magda Alves de Melo (Magda Alves) assume
a primeira secretaria. Projeto de Lei nº 115/2021, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro
da Silva ,(Luzia da Saúde), que denomina de Avenida Vereador Adolfo Francisco do
Nascimento Lopes, um logradouro localizado no Loteamento Serra Branca Il, Bairro do
Magano, na sede deste Município e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª
Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 115/2021 foi aprovado po X
unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador Alcindo de Mel
Correia; Projeto de Lei nº 120/2021, de autoria da Vereadora Maria Nelma Carvalho d
Costa (Diretora Nelma), que denomina de Rua Joaquim Praeiro da Silva (Prof.º Joca
Praeiro), um logradouro localizado no Conjunto Residencial Viana & Moura São Vicente lI,
Bairro Dom Hélder Câmara, na sede “deste Município e dá outras providências. Sem
discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples. 0 Projeto de Lei nº 115/2021 /foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador
Alcindo de Melo Correia; Projeto de Lei nº 121/2021, de autoria da Vereadora Maria
Nelma Carvalho da Costa (Diretora Nelma), que denomina de Rua Cleide Pinho da Silva
(Rua Cleide Pinho) um logradouro localizado no Conjunto Residencial Viana & Moura São
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Vicente ll, Bairro Dom Hélder Câmara, na sede deste Município e dá outras providências.
Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 121/2021 foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a ausência do Vereador
Alcindo de Melo Correia. Continuando, o Presidente propôs a leitura dos Requerimentos
em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a_proposta. Neste
momento, o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho (Gersinho Filho) toma
assento no plenário. Passou a seguir, a leitura dos Requerimentos pelo Primeiro
Secretário: Requerimento nº 372/2021, de autoria da Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira, que requer ao Poder Executivo Municipal através da secretaria-
competente, que realize a recuperação da estrada (via principal) de acesso ao Sitio
Cachoeirinha do Jardim, verificando a drenagem e cobertura por piçarro ou outro material
adequado; Requerimento nº 374/2021, de autoria do Vereador Erivan Pereira Pita, que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a implantação de unidade do Centro de
Referência de Assistência Social-CRAS no Residencial Viana & Moura, na sede deste
Município; Requerimentonº 375/2021, de autoria do Vereador Thiago Paes Espindola
(Thiago Paes), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização de obras
de saneamento básico e a pavimentação em pedra rústica e/ou asfáltica para a Rua
.Floriano Portela, no Bairro São José; Requerimento nº 376/2021, de autoria da
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa (Diretora Nelma), que requer ao Chefe do
Poder Executivo, que através da secretaria competente, seja realizada a pavimentação
com drenagem das águas servidas da Rua Projetada localizada próxima a Wellington
Veículos, no Bairro Dom Thiago Postma, nesta Cidade; Requerimento nº 377/2021, de
autoria do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos (Bruno dos Santos), que requer aoPoder Executivo Municipal, que seja feita parceria junto a ONG Lovefutbol para que sejaconstruida uma praça de esportes aos moldes da Praça de Esportes e Lazer Juceline
Berlamina de Araújo, para a Comunidade Quilombola Castainho; Requerimento nº
380/2021, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que requer aoChefe do Poder Executivo Municipal,, através 'do órgão competente, a criação da
Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência, neste Município; Requerimento nº
381/2021, de autoria do Vereador Bruno Luis Taveira Cavalcante (Bruno Taveira), que
requer ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, que sejasolicitado a Reforma da Escola Antônio Alves Cavalcanti, localizada no Sítio Mochila,
Distrito de Miracica; Requerimento nº 383/2021, de autoria da Vereadora Magda Alves de
Melo (Magda Alves), que requer ao Prefeito Sivaldo Albino, que realize estudos visand
implantar em Garanhuns um Programa voltado a DistribuiçãoGratuita de Absorvente
Higiênicos para alunas, a partir dos 10 anos de idade matriculadas nas Escolas Pública
Municipais deste município; Requerimento nº 384/2021, de autoria do Veread r
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe do Poder Executivo d
Garanhuns, a informatização para os Professores e Estudantes da Rede Municipal d
Educação, deste Município: Requerimento nº 385/2021, de autoria do Vereador CláudioUmberto Bispo Triunfo (Profª. Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal,através da secretaria competente, que viabilize a drenagem e recuperação com piçarro daEstrada do Sitio Lagoinha Seca, na Zona Rural do nosso Município; Requerimento nº386/2021, de autoria do Vereador Damásio Cardoso de Farias, que requer ao Poder
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Executivo Municipal, através da secretaria competente] a implantação de uma equipe de
primeiros socorros no Parque Euclides Dourado, neste Município; Requerimento n.º
389/2021, de autoria do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo (Matheus Martins),
que requer ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, que seja
feita a reforma da Praça Monsenhor Tarcísio Falcão, localizada na Vila Lacerdopólis,
neste Município; Requerimento nº 390/2021, de autoria do Vereador Alcindo de Melo
Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo, que conceda aos vigilantes contratados
pelo Município, valor adicional noturno a ser acrescido ao seu salário, no percentual que
esteja em conformidade com a Lei Orgânica Municipal; Requerimento nº 391/2021, de
autoria da Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que requer a
Prefeitura Municipal de Garanhuns/PE - Prefeito Sivaldo Albino. de Secretaria de
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos - Secretario Sinval Albino, Pavimentação
asfáltica da Rua Santa Rosa (Trecho entre a Av. Júlio Brasileiro até a BR), 'no Bairro de
Heliópolis; Requerimento nº 392/2021, de autoria do Vereador Gerson José de Carvalho
Souza Filho (Gersinho Filho), que requer a Mesa Diretora que seja constituída Comissão
Especial de Estudos Relativos a Desburocratização. Tal comissão visa'a simplificação de
processos, leis e atividades do setor econômico e demais atividades burocráticas que
atingem negativamente a vida do cidadão Garanhuense; Requerimento nº 394/2021, de
autoria do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo (Luizinho Roldão), que requer ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Sivaldo Albino, a conclusão da construção
da Quadra da Escola Silvino Almeida, no Bairro Manoel Chéu de Oliveira, no Município de
Garanhuns; Requerimento nº 395/2021, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria
competente, a_realização de serviços de capinação e limpeza ao entorno do Cemitério
São Miguel, neste Município. Sem mais discussões, colocados em “Votação os
Requerimentos apresentados, foram todos aprovados por unanimidade. Solicitou Questão
de Ordem o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho (Gersinho Filho), que
apresentou o seguinte: Requerimento nº 399/2021, de sua autoria, que requer Voto de
Aplausos ao humorista Matuto Oficial. Requerimento n.º 399-A/2021, de sua autoria, que
requer Voto de Aplausos pela passagem do Dia do Advogado, comemorado no dia 11 de
agosto. Passou, em seguida, o Primeiro Secretário à leitura das seguintes Redações
Finais: Projeto de Lei nº 034/2021, de autoria do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, que inclui 'os bancários e funcionários terceirizados das agências bancárias no
grupo prioritário para vacinação contra a Covid — 19, no Município deGaranhuns e d
outras providências; Projeto de Lei nº 114/2021, de autoria do Veredor José Juca d
Melo Filho, que institui no âmbito do Município de Garanhuns, o Dia Municipal d

' Historiador, a ser comemorado no dia 19 de agosto, e dá outras providências; Projeto d
Lei nº 115/2021, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que denomina de
Avenida Vereador Adolfo Francisco do Nascimento Lopes, um logradouro localizado no
Loteamento Serra Branca II, Bairro do Magano, na sede deste Município e dá outras
providências; Projeto de Lei nº 120/2021, de autoria da Vereadora Maria Nelma Carvalho
da Costa, que denomina de Rua Joaquim Praeiro da Silva (Prof.º Joca Praeiro), um
logradouro localizado no Conjunto Residencial Viana & Moura São Vicente ll, Bairro Dom
Hélder Câmara, na sede deste Município e dá outras providências; Projeto de Lei nº
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121/2021, de autoria da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que denomina de
Rua Cleide Pinho da Silva (Rua Cleide Pinho) um logradouro localizado no Conjunto
Residencial .Viana & Moura São Vicente II, Bairro Dom Hélder Câmara, na sede deste

— Município e dá outras providências. Em votação, as Redações Finais foram aprovadas por »

unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. Franqueada a palavra pelo Presidente. Passou a
fazer uso da palavra a Vereadora Magda Alves de Melo (MagdaAlves), que da Tribuna da
Câmara. saudou a todos. Falou sobre o enfrentamento da violência contra a mulher no
Municipio de Garanhuns. Falou ainda, sobre o evento denominado, Agosto Lilás, uma
campanha que tem como objetivo alertar e informar sobre o que e violência contra a
mulher. Discorreu sobre a morte da cidadã. Cláudia Nayara Claudino e sobre a falta de
solução com relação às responsabilidades e indenizações aos filhos da vítima. Agradeceu
a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que
da Tribuna da Câmara, deu as boas vindas aos vereadores e funcionários. Parabenizou
Os estudantes e advogados pela comemoração do seu dia. Relatou que nas redes sociais
estão publicando falsas noticias, "Fake News”, que alegam o encerramento das
festividades no Municipio de Garanhuns. Afirmou que tais eventos como o "Viva
Domiguinhos" e “A Magia do Natal", por exemplo, são tradicionais na cidade e ocorrerão
regularmente após a pandemia. Discorreu sobre as feiras livres nos Distritos de
Garanhuns e solicitou que o Poder Executivo Municipal forneça bancas para a realização
das feiras. Agradeceu a oportunidade. Neste momento, o Presidente solicitou que os
Vereadores: Maria Nelma Carvalho da Costa e Damásio Cardoso de Farias
recepcionassem os convidados para comporem 0 Dispositivo de Honra. Compareceram
os seguintes convidados: O Prefeito do Municipio de Garanhuns, Sivaldo Albino; a
Secretária de Agricultura, Pâmela Rodrigues e o Gerente Geral da CODEAM, Cayo
Albino. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Prefeito Sivaldo Albino para fazer
uso da palavra. Em seu discurso, o Prefeito Sivaldo Albino saudou a todos. Discorreu
sobre a pandemia da Covid-19 e a sua repercussão no Municipio de Garanhuns. Falou
sobre os eVentos festivos no Municipio, reiatando que o evento “A Magia do Natal” vem
sendo trabalhado, mas que não existe certeza sobre sua concretização, uma vez que seráanalisada a situação da Covid—19 no pais e no Município. Falou também sobre outros
eventos do Município, afirmando que todos serão realizados a partir do próximo ano e queoutros eventos serão ampliados. Relatou sobre ações e obras que serão realizadas no
Municipio durante a gestão dele. Afirmou que finalizará todas as obras inacabadas d
gestão. passada. Por fim, discorreu sobre a importância da união entre os Poder

. Executivo e Legislativo Municipal a fim de trabalharem em prol do desenvolvido da cidad .

Agradeceu a oportunidade. Prosseguindo, passou a fazer uso da palavra a Vereado
Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que da Tribuna da Câmara falou sobre
trabalho realizado por sua equipe no primeiro período de 2021 e sobre os trabalhos qu
pretende executar no segundo período do mesmo ano. Discorreu sobre o evento Agosto
Lilás. sobre a violência contra a mulher e sobre a violência doméstica. Falou ainda. sobre
a violência politica contra a mulher em espaço de poder, sobre importância do aleitamento
materno, sobre a visibilidade lésbica e sobre a luta do estudante'por uma educação
pública, gratuita e de qualidade. Saudou os advogados pela comemoração do seu dia.
Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Luiz Roldãog
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Sobrinho Segundo (Luizinho Roldão), que falou sobre as fugas ocorridas na Fundação de
Atendimento Socioeducativo — FUNASE, de Garanhuns. Solicitou ao Governo do Estado,
a contratação de mais funcionários para amenizar a situação. Agradeceu a oportunidade.
Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia 18 de agosto do corrente
ano. Não havendo nada mais a tratar, encerrou a presente Reunião em nome de Deus,
determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

VALDO D GUES ALBINO
Presi e '

AL MELO CORREIA
1º Secretário

?AQÉÍAEZN
NDES DRIGUES LiRA

2ª Secretária
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